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经济基础真题抢先看
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【单选】“就业人口数”属于什么序列（ ）

A.相对数时间序列

B.平均数时间序列

C.时点序列

D时期序列

 

 

 

 

 

 

【参考答案】C

【单选】通货膨胀的直接原因货币供给过多,从而导致(  )

A.货币贬值

B.货币升值

C.汇率上升

D.汇率下降

 

 

 

 

 

 

【参考答案】A

【单选】中央银行对银行的业务不包括( )

A.集中存款准备金

B.充当最后贷款人

C.组织全国银行间的清算业务

D.监测物价水平

 

 

【参考答案】D

【单选】以下哪个属于内在时滞(  )

A.决策时滞

B执行时滞

C.行政时滞

D.效果时滞

 

【参考答案】C

【单选】金融风险控制论中,来自于金融不稳定假说是(  )

A.部分准备金制度

B.内部道德风险

C.借长放短

D.低负债经营

【参考答案】A

【单选】根据科斯理论,企业产生的原因是(  )

A.节约交易成本

B.扩大市场规模

C.整合市场需求

D.调节市场机制

【参考答案】A

【单选】在公平交易时,熟悉情况的交易双方自愿进行资产交换或者债务清偿的金额称为(  )
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A.可变现净值

B.现值

C.价格

D.公允价值

 

 

 

 

 

 

 

【参考答案】D

【单选】根据《中华人民共和国民法典》的有关规定，下列物品中,可以适用善意取得制度的是

(  )

A.记名证券

B.房屋

C.枪支

D.麻醉品

 

【参考答案】B

【单选】关于完全垄断企业的需求曲线和收益曲线关系的说法，正确的是(  )

A.边际收益曲线位于平均收益曲线的上方

B需求曲线和边际收益曲线是完全重合的

C.需求曲线和平均收益曲线是完全重合的

D.边际收益曲线和平均收益曲线是完全重合的

 

【参考答案】C

【单选】货币政策传导机制是指中央银行运用货币政策工具影响(  )，进而最终实现既定政策目标

的传导途径与作用机理。

A.金融指标

B.中介指标

C.操作指标

D.最终指标

【参考答案】B


